
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 13 dias do mês de Maio de 2010, às 10:00, no Posto de Coleta do IBGE, do município, GUARARAPES, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Laerte Silva Junior representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Luiz Carlos Braga - Câmara Municipal
Luzia Domingues Galvão - Conselho Tutelar
Marcos Mitsuru Kuramoto - Assessoria Agronegócios
Neide Alves Soto Boni - EE Dr. Antonio Pinto de Oliveira
Silvana Marino Russo - Departamento de Educação, Cultura e Turismo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município GUARARAPES e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada toda a equipe de agentes censitários da sede da subárea Guararapes.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Já haviam sido apresentados na reunião. Sem alterações a serem feitas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
O Sr. Luiz Carlos Braga solicitou especial atenção a propridades rurais que se encontram próximas ao limite com Valparaíso.

Solução adotada:
   Foi explicado que na fase atual de pré-coleta os registros de endereços são feitos apenas nas áreas urbanas. A Agente Censitário Municipal de Guararapes
foi orientada durante a reunião a ficar atenta durante a coleta de dados nessas áreas limítrofes.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
A reunião aconteceu depois do término das inscrições. O coordenador de subárea divulgou a data da prova, o número de vagas, a data do treinamento,
jornada de trabalho e detalhes de contratação, escolha de setor e pagamento dos recenseadores.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecido o apoio e a reunião se deu no próprio Posto de Coleta do município.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Telefone e Internet.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi mostrado o aplicativo de supervisão no PDA, com a visualização do mapa digital e dos itens registrados na pré-coleta (endereços e entorno).

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Também foram apresentados os Mapas Escolares e os Guias dos Professores do Projeto Vamos Contar.
O Sr. Luiz Carlos Braga participou da reunião pela primeira vez, indicado pelo presidente da Câmara Municipal.
Foi comunicado também o falecimento do Sr. Lázaro Spadin, aposentado do IBGE, e que participou como membro da CMGE das duas reuniões anteriores.
Deixou de ser membro da CMGE o Sr. João Manetti Filho, em razão de não ser mais o Chefe de Gabinete.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Leticia da Silva Santos - Agente Censitário Municipal
Claudio Raffa Junior - Agente Censitário Supervisor
Maria Marta Justi - Agente Censitário Supervisor
Fernando Rodrigo Cardoso - Agente Censitário Supervisor
Maria Cecília Caetano de Souza - Agente Censitário Supervisor
Daiane Luzia Pereira da Silva - Agente Censitário Supervisor Administrativo
Jean Carlos Borges - Agente Censitário Informática

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


